



Следователями СК возбуждено уголовное дело о причинении смерти по неосторожности



Следственным отделом по городу Балаково следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области в отношении 31-летней местной жительницы возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, 18 июля 2021 года в дневное время на городском пляже в 1-м Микрорайоне города Балаково отдыхала семейная пара с двумя детьми. Мать вместе с 4-летним сыном находились на надувном матрасе. Отдалившись от берега на значительное расстояние, за территорию, обозначенную буйками, женщина спустилась с матраса, в результате чего малолетний ребенок упал в воду и, захлебнувшись, утонул в воде.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Августа 2021

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1601941>